
 

 

 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2569  
ครั้งที่ 3 /2569 

วันศุกร์ ที ่27 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายอภิสิทธิ ์  ดรพล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
8. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
11. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
12. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
13. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
14. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
 
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นายวิลัย พันทะ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย ็น กล ่าวเป ิดการประช ุม และดำเน ินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญครับ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั ้งที ่ 1            
ประจำปี 2569  ลงวันที่ 2 กุมภาพันธ์  2569   

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 2 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 
 
ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  สมัยสามัญ สมัยแรก 
   ครั้งที่ 1 ประจำปี 2569 ลงวันที่ 2 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ 
           / - รับรองรายงาน... 
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   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.30 น. 
        
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.1 เรื่อง การซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นทางไปฝายใหญ่ 
(ประธานสภาฯ)  (นายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   กระทู้ถาม เรื ่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นทางไปฝายใหญ่ จะเป็นเส้นที ่เชื ่อมต่อจาก                
   ถนนลาดยางผ่านไปบ้านโนนสะอาดถึงฝายใหญ่ หรือว่าที่สวนของนางบุญเพ็ญ พิมพ์สวัสดิ์ 
   เพราะว่าเส้นทางดังกล่าวมีทรายพุดถึงมาจำนวนมากเกรงว่ารถจะไถลดินทรายลื่นออกไป
   ถนนลาดยาง อาจจะเกิดอันตรายได้ และพื้นผิวจะราจรชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ทำให้
   ชาวบ้านสัญจร ไป - มา ลำบาก กระผมจึงขอฝากท่านประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง          
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้       
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาล          
   ได้นำเรียนเสนอการซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นทางไปฝายใหญ่ จะเป็นเส้นทางจากบ้านหนองแคน
   ไปบ้านบังอ่ีออกไปฝายใหญ่ หรือว่าเลียบลำห้วยบังบก ซึ ่งเป็นเขตกั ้นระหว่างเขตบ้าน         
   หนองแคน หรือตำบลดงเย็นของเรา กับบ้านโนนสะอาด จะอยู ่ระหว่างกึ่งกลางชายแดน 
   ประกอบกับถนนจะมีลักษณะเป็นพื้นที่ดินทราย และมีความลาดชัน ช่วงฤดูฝนน้ำก็พัดเอา      
   ดินทรายมาปกคลุมลูกรัง ก็ทำให้สัญจร ไป- มา  ลำบาก  ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน
   จริง ฉะนั้นทางก็ช่างก็จะได้เตรียมแผนบูรณะซ่อมแซมต่อไป อาจจะเสริมลูกรัง ถ้ามีน้ำไหลผ่าน
   ก็อาจจะมีการวางท่อระบายน้ำเสริม ก็จะขอออกไปดูพื ้นที ่และจะวางแผนในการบูรณะ               
   ซ่อมแซมต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
           /ที่ประชุมสภาฯ… 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 ค่ะ 
(ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างคลองน้ำหน้าร้านบัวคูณ - ห้วยบังอ่ี 
(ประธานสภาฯ)  (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2         
   ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างคลองน้ำหน้าร้านบัวคูณ – ห้วยบังอ่ี เนื่องจากช่วงฤดูฝน    
   ในแต่ละปีถนนตรงสี่แยกตรงบริเวณวัดจะเป็นแอ่งมีน้ำท่วมขังทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก 
   ฉะนั ้นกระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล          
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้    
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับญัตติที่ท่านสมาชิกสภา               
   เทศบาลได้เสนอมาในช่วงฤดูฝนผมก็มีโอกาสสัญจรไปทางถนนเส้นดังกล่าวจะเป็นบริเวณ       
   ตรงแยกข้างวัดจะมีลักษณะของระดับพื้นดินเป็นแอ่งส่วนทางลาดยางจะเป็นลักษณะสูงชัน      
   ผมคิดว่าถ้าเป็นการวางท่อระบายน้ำลงไปทางหลังวัด หรือลงทางโรงเรียนตรงนั้นจะระบายน้ำ
   ได้ดี ถ้าเอามาทางห้วยบังอี ่ระดับก็ยังไม่สะดวกบวกกับพื้นที่เป็นเขตของทางหลวงชนบท 
   เพราะว่าถ้าระบายน้ำลงไปทางโรงเรียนน่าจะพอทำได้ ยังไงก็ขอรับหลักการไว้และจะนำเข้า
   แผนพัฒนาท้องถิ่น หรืออาจจะของบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ หรือเอาเข้าไว้ในเทศบัญญัติของเรา 
   ก็เห็นสมควรบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเรา ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างคลองน้ำหน้าร้านบัวคูณ - ห้วยบังอ่ี ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด                
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.55  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต หน้าบ้านผู้ใหญ่อุ๊ด ดีดวงพันธ์ - หน้าบ้าน 
(ประธานสภาฯ)  นายเพียร นันนอง 
   (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2         
   ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต หน้าบ้านผู้ใหญ่อุ๊ด ดีดวงพันธ์ – หน้าบ้าน
   นายเพียร นันนอง เพราะว่าช่วงฤดูฝนตรงนั้นจะเป็นแอ่งน้ำลึก ทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก
   กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง       
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้    
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายอรัณย์ธรรม คำนนท์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(เลขานุการนายกฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม คำนนท์ เลขานุการนายกเทศมนตรี   
   ตำบลดงเย็น ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตติเรื่องซ่อมแซมถนนคอนกรีต หน้าบ้าน
   ผู้ใหญ่อุ๊ด ดีดวงพันธ์ - หน้าบ้านนายเพียร นันนอง เพราะว่าจากสี่แยกบ้านผู้ใหญ่อุ๊ด ดีดวงพันธ์ 
   ถนนมันเป็นแอ่งลึกประมาณ 1 ศอก เวลาถึงช่วงฤดูฝนตกหนักน้ำท่วมขังรถเก๋งผ่านไปไม่ได้เลย
   ครับ ฉะนั้นผมจึงอยากให้ทางกองช่างนำคอนกรีตไปเทให้มันขนาดเท่ากันจนมาถึงหน้าบ้าน
   นายเพียร นันนอง ผมคิดว่าน่าจะแก้ปัญหาได้ เนื่องจากชาวบ้านที่ผ่านถนนเส้นนี้มีความลำบาก
   มากครับ ฉะนั้นผมก็ขอสนับสนุนญัตติของท่านสมาชิกสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการแก้ไขปัญหาต่อไปขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้    
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

           /นายกิจกูล... 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมคือปีที่แล้วพี่น้องชาวบ้านโคก -         
   ขามเลียนก็ได้ยื ่นโครงการเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราอยู่ผมก็ได้ออกสำรวจแต่เนื่องจาก
   งบประมาณมีจำนวนจำกัดโครงการนี้ก็เลยได้ตัดไป ปีนี้ก็น่าจะเอาเข้าแผนอีกครั้งหนึ่ง ถ้าท่าน
   สมาชิกสภาเทศบาลและคณะผู้บริหารเห็นเป็นการเร่งด่วนก็เห็นสมควรดำเนินการตรง        
   ถนนคอนกรีตกับถนนลาดยางมันจะมีความสูงต่างระดับกัน เพราะว่าถนนลาดยางมีการ    
   เสริมพื้นผิวถนนขึ้นทุกปีทำให้รถเก๋งขึ้นลำบาก แต่ถ้าอยากให้แก้ไขเป็นการถาวรก็คือเสริมผิว
   คอนกรีตตามที่สมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียนระยะทางประมาณ 70 – 80 เมตร ชาวบ้าน      
   ก็เดือดร้อนจริงๆตามที่ผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน เดี๋ยวผมและเจ้าหน้าที่     
   กองช่างจะออกไปดูอีกครั้งหนึ่ง ถ้าเร่งด่วนก็จะขอเสริมตรงที่รอยเชื่อมระหว่างทางหลวงชนบท
   กับถนนคอนกรีตเพ่ือให้บรรเทาไปได้ในส่วนนี้ก่อน แต่ถ้าอยากแก้ไขเป็นการถาวรก็บรรจุเข้าไว้
   ในแผนของเรา และก็บรรจุเข้าไว้ในเทศบัญญัติของเราปีที ่จะถึงนี ้ ขอนำเรียนเบื ้องต้น         
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมตามที ่สมาชิกสภาเทศบาล และท่านเลขานุการ -                  
   นายกเทศมนตรีฯ ได้นำเสนอ เดี๋ยวตอนบ่ายผมจะออกไปดูกับทางกองช่างว่าจะแก้ไขยังไง       
   ที่เราสามารถทำได้เป็นการเร่งด่วน ถ้ามันเสียหายไม่เยอะเท่าไหร่ก็จะดำเนินการให้เลย         
   แต่ถ้ามันเยอะก็จะได้รายงานคณะผู ้บริหารว่าจะดำเนินการอย่างไร หลังกินข้าวเสร็จ              
   ก็จะออกไปดูเลยก็จะได้มาคำนวณดูว่ายาวเท่าไหร่ จะเสริมขึ ้นอีกกี ่เซ็น และจะต้องใช้                
   งบประมาณจำนวนเท่าไหร่หรือว่าเราจะเอาคอนกรีตไปอุดหลุมเฉพาะตรงที่มันชำรุด เป็นหลุม 
   เป็นบ่อก่อน ก็ขอรับหลักการไว้และจะดำเนินการแก้ไขปัญหาต่อไป ขอนำเรียนเพิ ่มเติม       
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต หน้าบ้านผู้ใหญ่อุ๊ด ดีดวงพันธ์ – หน้าบ้านนายเพียร         
   นันนอง ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
           /มติที่ประชุม… 
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มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.00  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาขุดคลองเปลี่ยนทิศทางน้ำ ช่วงป่าช้าน้อยบ้านสามขัว เดิมน้ำไหล            
(ประธานสภาฯ)  มาจากห้วยมาเลไหลลงสู่นาหม่องมากมาย ดังนั้นจึงอยากขอแบ่งทิศทางของน้ำไปทาง        
   นาหนองควายน้อย 
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอัมรินทร์  รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กะผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาขุดคลองเปลี่ยนทิศทางน้ำ ช่วงป่าช้าน้อยบ้านสามขัว เดิมน้ำไหลมาจาก
   ห้วยมาเลไหลลงสู่นาหม่องมากมาย ดังนั้นจึงอยากขอแบ่งทิศทางของน้ำไปทางนาหนอง  -      
   ควายน้อย สำหรับญัตตินี้ผมได้เคยเสนอในคราวประชุมที่ผ่านมาในวาระอื่นๆ และในสมัย
   ประชุมนี้ก็ได้ยื่นเสนอเป็นญัตติ ซึ่งปีที่ผ่านมาปัจจุบันในช่วงฤดูฝนน้ำจะไหลมาจากห้วยมาเล
   ไหลลงสู ่นาหม่องเป็นจำนวนมากดั ้งนั้นผมจึงอยากขอแบ่งทิศทางการไหลของน้ำลงไปที่          
   นาหนองควายน้อย ซึ่งมีราษฎรที่อยู่ตรงนั้นมีความเดือดร้อนต้องการน้ำหลายคน คือนายมี 
   รุ่งโรจน์ นายสำรวย รุ่งโรจน์ นายจันดา รุ่งโรจน์ และนายสุจิตด้วย ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่อง
   มาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา
   ดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่สมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน
   ในสมัยประชุมที่ผ่านท่านก็ได้เสนอความเดือดร้อน และก็เป็นการแก้ไขแบบถาวรเพราะว่าพ้ืนที่
   นาหม่องของเราคือน้ำไหลมาจากคลองส่งน้ำห้วยมาเล ซึ่งช่วงฤดูน้ำหลากก็จะมีปริมาณน้ำ       
   ที่ไหลลงมาจำนวนมากทำให้กัดเซาะถนนลูกรังชำรุดเสียหาย ประกอบกับพื ้นที่เกษตรกร      
   ของพี่น้องประชาชนที่อยู่ตรงข้ามกับเมรุบ้านสามขัวที่เป็นทุ่งนาหนองควายน้อยก็จะเป็นการ
   แบ่งเบาภาระการไหลของน้ำ และเพื ่อประโยชน์ของพี ่น้องประชาชนในการเอาน้ำไว้ใช้            
   ก็เห็นสมควรอย่างยิ่งที่จะเอาเข้าบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลเราในคราวต่อไป     
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
           /นางฐนิดา... 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาขุดคลองเปลี่ยนทิศทางน้ำ ช่วงป่าช้าน้อยบ้านสามขัว เดิมน้ำไหลมาจากห้วยมาเล
   ไหลลงสู ่นาหม่องมากมาย ดังนั ้นจึงอยากขอแบ่งทิศทางของน้ำไปทางนาหนองควายน้อย           
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.15  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมหนองกุดหลง 
(ประธานสภาฯ)  (นายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายวิเชียร ไชยยายงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายวิเชียร ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1          
   ขอเสนอ ญัตติเรื ่อง พิจารณาซ่อมแซมหนองกุดหลง คือที ่ผ่านมาได้มีการซ่อมแซมไปแล้ว       
   รอบหนึ่งแต่ว่าปัจจุบันนี้คือไม่สามารถเก็บกักน้ำไว้ใช้ประโยชน์ได้ เนื่องจากคันฝายขาดชำรุด
   เสียหาย ฉะนั้นกระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการซ่อมแซมต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายว ิเช ียร ไชยยายงค์  สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลดงเย ็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมตามที่สมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน 
   สำหรับหนองกุดหลงก็ได้ชำรุดจริงๆสืบเนื่องจากพายุโพดุลได้พัดกระแสน้ำมาทำให้หนอง -     
   กุดหลงตรงพื้นที่ดังกล่าวขาดชำรุดเสียหายรวมทั้งไร่ชายสี่ของท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปีนั้น
   ก็ได้รับผลกระทบหลายพื้นที่ ซึ ่งปีงบประมาณ 2570 ผมก็ได้ของบประมาณเงินอุดหนุน    
   เฉพาะกิจไปอยู่งบประมาณ 400,000 – 500,000 บาท ถ้าได้รับงบประมาณก็จะได้รับการ
   ซ่อมแซม หากไม่ได้รับงบประมาณก็จะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราปีต่อไป  
           /ก็จะขอ… 
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   ก็จะของบประมาณไปอีกในปีต่อไป ก็ยังมีความหวังอยู่ก็ เห็นใจความเดือดร้อนของพี่น้อง     
   ประชาชน สำหรับหนองกุดหลงเราได้รับงบประมาณในการดำเนินงานจาก อบจ. ขุดลอกให้      
   คิดว่าจะได้เก็บน้ำไว้ใช้ในฤดูแล้ง แต่พอพายุน้ำท่วมทำให้หนองขาดลงไปทางห้วยบังอ่ีทำให้     
   ไม่สามารถกักเก็บน้ำได้ หากได้รับการซ่อมแซมหรือปรับปรุงก็จะได้มีแหล่งน้ำไว้ใช้เพราะพืชผล
   ทางการเกษตรและเลี้ยงสัตว์น้ำต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมหนองกุดหลง ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.30  น. 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ  
(ประธานสภาฯ)    
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 
พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 
 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จากบ้านป่งโพนภูเกิ่ง – บ้านป่งโพนภูชาติ 
(ประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ 200 เมตร 
   (นายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายทองคูณ  สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จากบ้านป่งโพนภูเกิ่ง – บ้านป่งโพนภูชาติ ระยะทาง
   ประมาณ 200 เมตร คือในช่วงฤดูฝนตกหนักทำให้น้ำกัดเซาะถนนสายดังกล่าวขาดชำรุด
   เสียหาย ซึ่งถนนเส้นนี้จะอยู่ข้างป่าช้าทางทิศตะวันออก  
            /และถนน… 
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   และถนนเส้นออกไปทางสำนักสงฆ์ภูเกิ่ง ฉะนั้น กระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุม    
   สภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการซ่อมแซม
   ต่อไป ขอบพระคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิเช ียร ไชยยายงค์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับญัตติเรื่องซ่อมแซมถนนลูกรัง 
   จากบ้านป่งโพนภูเกิ่ง – บ้านป่งโพนภูชาติ ระยะทางประมาณ 200 เมตร ในส่วนของถนน    
   เส้นนี้ถ้าอยู่ทางทิศตะวันออกจะเป็นความรับผิดชอบของ อบจ. ฉะนั้นทางเทศบาลก็จะขอรับ
   ทำหนังสือไปให้ทาง อบจ. บูรณะซ่อมแซม ปีที่แล้วก็ได้มาทำการเสริมคันทางให้แล้ว แต่พอถึง
   ฤดูฝนก็ทำให้น้ำกัดเซาะทำให้ถนนชำรุดเสียหายเป็นระยะทางประมาณ 200  เมตร ตามที่    
   ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้นำเรียน ถนนเส้นนี้ก็อยู่ในความรับผิดชอบของทาง อบจ. ก็จะขอ
   เป็นฝ่ายประสานให้ก็จะทำหนังสือไปยังทาง อบจ. ถ้ามีงบประมาณก็จะได้มาซ่อมแซม ก็จะขอ
   ออกไปดูพื้นที่และจะนำเรียนผู้บริหารอีกครั้งหนึ่ง ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง จากบ้านป่งโพนภูเกิ่ง – บ้านป่งโพนภูชาติ ระยะทางประมาณ 
   200 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.50  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างบ้านนายจ้อน บุตรทศ -        
(ประธานสภาฯ)  ท้ายบ้าน ระยะทางประมาณ 100 เมตร  
   (นายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายทองคูณ  สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
           /นายทองคูณ… 
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นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างบ้านนายจ้อน บุตรทศ - ท้ายบ้าน 
   ระยะทางประมาณ 100 เมตร เนื่องจากถนนไม่ได้ยกระดับทำให้ถนนต่ำพอถึงช่วงฤดูฝน    
   ตกหนักทำให้น้ำท่วมขังทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก ฉะนั้น กระผมจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อ      
   ที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการ
   ต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายว ิเช ียร ไชยยายงค์ สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนเส้นนี้เดิมแล้วเป็นถนน
   ลูกรังอยู่ข้างบ้านนายจ้อน บุตรทศ เป็นถนนลูกรังพอถึงช่วงฤดูฝนทำให้รถมอเตอร์ไซค์          
   หรือรถยนต์สัญจร ไป - มา ลำบาก ทางสมาชิกสภาเทศบาลก็อยากให้ก่อสร้างเป็นถนน                   
   คอนกรีตเสริมเหล็ก ระยะทางประมาณ 100 เมตร ผมมีโอกาสผ่านไปทางนั ้นชาวบ้าน           
   ก็เดือดร้อนจริงๆจะอยู่ข้างๆถนนดงมัน – นาโพธิ์ ของเรา อยู่ตรงร้านฟอร์นิเจอร์ไม้จะอยู่
   ทางด้านซ้ายมือ สืบเนื่องจากถนนมันอยู่ต่ำจะยกระดับก็จะกระทบกับบ้านเรือนทำสูงก็ไม่ได้ 
   แต่ถ้าได้ถนนคอนกรีตเสร็จเหล็กก็จะช่วยแก้ปัญหาได้เป็นการถาวร ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าไว้    
   ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราในปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างบ้านนายจ้อน บุตรทศ ท้ายบ้าน ระยะทาง
   ประมาณ 100 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังทุกเส้นทุกสาย สายนาโคกกะบา 
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
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นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
   เขต 1 ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังทุกเส้นทุกสาย สายนาโคกกะบา      
   และขอเพิ่มเติมไปถึงนาคำแหวนอ้า สำหรับถนนเส้นที่ 1.ถนนสายนาโคก นาหนองแคน ตรงนี้
   จะมีหนองสระข้างบนถนนเวลาถึงฤดูฝนน้ำจะมาก แต่ก่อนจะมีท่อระบายน้ำ พอถึงหน้าฝน      
   ทำให้ระบายน้ำไม่ทันทำให้ถนนขาด ถนนเส้นที่ 2. ถนนเส้นนาโคก นาหนองแคน ถนนชำรุด
   เป็นหลุม เป็นบ่อ ถนนเส้นที่ 3. นาคำแหวนอ้า เป็นถนนเส้นแรกเส้นใต้ ตรงที่เป็นคลองน้ำถนน
   ขาดชำรุดเสียหาย เพราะว่าท่อระบายน้ำขาดทำให้สัญจรข้ามไปไม่ได้เลย ถนนเส้นที่ 4. ถนน
   ตรงนาโคก นาหนองแคน เนื่องจากชาวบ้านแถวนั้นขนสินค้าทางการเกษตรออกลำบากมากค่ะ 
   อยากให้เร่งดำเนินการซ่อมแซมก่อนที่จะถึงฤดูฝน ฉะนั้นจึงได้นำเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภา
   เทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการซ่อมแซม
   ต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ     
(ประธานสภาฯ)  วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมตามที่ทางสมาชิกสภาเทศบาล           
   ได้นำเรียนถนนที่ต้องการปรับปรุงซ่อมแซมก็น่าจะประมาณ 3 – 4 สาย ก็จะขอเข้าไปดูพื้นที่ 
   เส้นที ่ 1.ถนนเส้นนาคำแหวนอ้า 2. ถนนเส้น นาหนองแคน 3. ถนนเส้นนาคำแหวนอ้า           
   อีกจุดหนึ่งจะเป็นท่อระบายน้ำชำรุด ก็จะขอเข้าไปดูพื้นท่ีและก็เสนอคณะผู้บริหารในการบูรณะ
   ซ่อมแซมต่อไป ก็เป็นถนนเดิมที่อยู่ในความรับผิดชอบของเรา ขอนำเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ 
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังทุกเส้นทุกสาย สายนาโคกกะบา ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.15  น. 

           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.8 ญัตติ เรื่องพิจารณาเปลี่ยนแอร์ใหม่ ที่ห้องรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น  
(ประธานสภาฯ)   (นางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางวารี คำนนท ์สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นางวารี คำนนท์  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู ้เข้าร่วม           
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ 
   เรื่องพิจารณาเปลี่ยนแอร์ใหม่ ที่ห้องรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เนื่องจากแอร์มันมีเสียงดัง
   รบกวนการทำงานมากค่ะ เพราะว่าท่านรองธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรี           
   ตำบลดงเย็น ท่านมาทำงานทุกวัน ดิฉันเลยอยากให้พิจารณาเปลี่ยนแอร์ใหม่ ดิฉันจึงได้นำเรื่อง
   มาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา
   ดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางวารี  คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมสำหรับญัตติเรื ่องพิจารณาเปลี ่ยนแอร์ใหม่ ที ่ห ้อง             
   รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เดี๋ยวผมจะให้ช่างแอร์เข้าไปดูก่อนว่ามันสามารถซ่อมได้ไหม 
   ถ้าจะเปลี่ยนตัวใหม่ก็ต้องเอาเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น ปี 2570 เพราะว่าแอร์ใช้ งานมาเป็น
   เวลานานแล้ว ตอนนี้ราคาแอร์มันก็ไม่แพงราคาประมาณ 20 ,000 บาท แต่ถ้าไม่ได้จริงๆ         
   ปีนี ้ก็ซ่อมไปก่อน ปีงบประมาณพ.ศ. 2570 ค่อยเอาเข้าแผนพัฒนาท้องถิ ่น เพราะว่า            
   อีกประมาณ 6 เดือนก็จะถึงปีงบประมาณใหม่ ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาเปลี่ยนแอร์ใหม่ ที่ห้องรองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล   
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.30  น. 

           /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.9 ญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี            
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจัดซื้อเครื ่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล เครื่องละ 24 ,000 บาท 
   จำนวน 5 เครื ่อง งบประมาณตั้งไว้ 120 ,000 บาท สำหรับโรงเรียอนุบาลเทศบาล      
   ตำบลดงเย็น จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จำนวน 1 เครื่อง      
   ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน จำนวน 1 เครื ่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก           
   บ้านโพนสวาง จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน จำนวน 1 เครื่อง 
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์  นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี            
   งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา      
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล เครื่องละ 24 ,000 บาท จำนวน 
   5 เครื ่อง งบประมาณตั้งไว้ 120 ,000 บาท สำหรับโรงเรียอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น 
   จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
   บ้านโคกขามเลียน จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง จำนวน 1 เครื่อง    
   ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน จำนวน 1 เครื ่อง เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและ                 
   คุณลักษณะพื้นฐานในการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 
   หน้าที่ 7 ลำดับที่ 12 ข้อความเดิม – เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล     
   ราคม 24,000 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน – มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 
   4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกน เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณ
   นาฬิกาได ้ในกรณีท ี ่ต ้องใช ้ความสามารถในการประมวลผลส ูง ( Turbo Boost หรือ                
   Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz  จำนวน 1 หน่วย     
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
   (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB - มีหน่วยความจำหลัก (LAM) ชนิด DDR 4  
   หรือดีกว่า  ขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาด
   ความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB 
   จำนวน 1 หน่วย – มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,336 x 768 Pixel และ
   มีขนาดไม่น้อยกว่า 12 นิ้ว – มีกล้องความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 Pixel หรือ 
   720p -มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง – มีช่อง
   เชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ  VGA จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
           /– มีช่องเชื่อมต่อ… 
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   – มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base – T               
   หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
   - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi – Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth ข้อความใหม่       
   – เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล ราคา 24,000 บาท คุณลักษณะ -
   พื้นฐาน – มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ที่มีแกนหลักรวมกันไม่น้อยกว่า 8 แกนหลัก     
   (8 core) และแกนเสมือนรวมกันไม่น้อยกว่า 8 แกน เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยี
   เพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรอื
   Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.0 GHz  จำนวน 1 หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
   (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 12 MB - มีหน่วยความจำหลัก (LAM) ชนิด DDR 5  
   หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า 16 GB - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูลชนิด Solid State Drive 
   ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 500 GB จำนวน 1 หน่วย – มีจอภาพที่รองรับความละเอียด      
   ไม่น้อยกว่า 1,920 x 1,080 Pixel และมีขนาดไม่น้อยกว่า 14 นิ้ว - มีกล้องความละเอียด
   ไม่น้อยกว่า 1,280 x 720 Pixel หรือ 720p มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 
   หรือดีกว่าไม่น้อยกว่า 3 ช่อง - มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง      
   – มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base – T 
   หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือภายนอก (External) จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
   - สามารถใช้งานได้ไม่น ้อยกว่า Wi – Fi (IEEE 802.11 ax) และ Bluetooth เนื ่องจาก                 
   กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมได้มีการประกาศเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะ
   พื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 2568             
   ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม 2568 ทำให้ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ที่ตั้งไว้      
   ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2569  (ตั้งตามเกณฑ์ราคากลาง      
   และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566) 
   ไม่เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื ้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบ บ -              
   คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2568 ทำให้ไม่สามารถจัดซื้อครุภัณฑ์รายการดังกล่าว       
   ตามที่ตั้งไว้ได้ ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์
   ถูกต้องตามระเบียบและบรรลุผลสำเร็จตามวัตถุประสงค์ เทศบาลตำบลดงเย็น จึงขออนุมัติ     
   ต่อสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เพื ่อพิจารณาขออนุมัติในการแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจง                   
   งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานการศึกษา งานระดับ -         
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ ต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
          /นางสาวพรรณงาม… 
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นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา        
   ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมสำหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
   งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อน -     
   วัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ เพื ่อจ่ายเป็นค่าจัดซื ้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ ๊ก  จะตั ้งไว้ทั ้งหมดจำนวน           
   5 เครื่อง ให้กับโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
   บ้านหนองแคน จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน จำนวน 1 เครื่อง     
   ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน 
   จำนวน 1 เครื่อง แต่สาเหตุที่แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงเนื่องจากตอนที่เราตั้งงบประมาณนั้น
   เราตั้งตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานในการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
   ฉบับเดือนมีนาคม 2566 แต่เนื่องจากขณะนี้กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมได้มีการ
   ประกาศเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะพ้ืนฐานในการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
   ฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 2568 ซึ่งตามระเบียบถ้าเราจะจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
   จะต้องซื้อตามเกณฑ์ราคากลางนี้ ทำให้เราไม่สามารถจัดซื้อได้จึงได้นำเขาเสนอต่อที่ประชุม
   สภาเทศบาลเพ่ือขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
   งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 29 การแก้ไข                
   เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  
   หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาเทศบาลตำบลดงเย็น รายการนี้
   จะไม่ได้เปลี่ยนแปลงราคาจะเปลี่ยนแปลงแค่สเปคของครุภัณฑ์ของรายการดังกล่าว ขอนำเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ                           
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ        
   พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนว ัยเร ียนและประถมศึกษา งบลงทุน            
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล เครื่องละ 24 ,000 บาท จำนวน 5 เครื่อง 
   งบประมาณตั้งไว้ 120 ,000 บาท สำหรับโรงเรียนอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น จำนวน            
   1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จำนวน 1 เครื่อง  
          /ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก… 
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   ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียน จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   จำนวน 1 เครื่อง ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพน จำนวน 1 เครื่อง ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.40  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 4.10 ญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี            
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา       
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจัดซื ้อเครื ่องคอมพิวเตอร์ (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ ้ว) สำหรับงาน                
   ประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณตั้งไว้ 24 ,000 บาท สำหรับโรงเรียนอนุบาล -
   เทศบาลตำบลดงเย็น  
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์  นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี            
   งบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา       
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็น
   ค่าจ ัดซ ื ้อเคร ื ่องคอมพิวเตอร ์ (จอแสดงภาพขนาดไม่น ้อยกว ่า 23 นิ ้ว) สำหร ับงาน                
   ประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณตั้งไว้ 24,000 บาท สำหรับโรงเรียอนุบาลเทศบาล
   ตำบลดงเย็นเป็นไปตามเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะพื ้นฐานในการจัดหาอุปกรณ์          
   และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 หน้าที ่ 7 ลำดับที ่ 7 ข้อความเดิม              
   - เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดง ภาพขนาดไม่น้อยกว่า -
   19 นิ้ว) ราคา 24,000 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน  - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU)       
   ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกน เสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยี
   เพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถ ในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ 
   Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz  จำนวน 1 หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
   (Level) เด ียวก ัน ขนาดไม ่น ้อยกว ่า 8 MB – มีหน ่วยประมวลผลเพ ื ่อแสดงภาพ                 
   โดยคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้ 1) เป็นแบบแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจาก
   แผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำ ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 2)  
           /มีหน่วย... 
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   มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยูภายในหน่วยประมวลผลกลางแบบ Graphics -
   Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 3) 
   มีหน่วยประมวลผลเพื ่อแสดงภาพที ่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลักในการ         
   แสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB - มีหน่วยความจำหลัก (LAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า    
   มีขนาด ไม่น้อยกว่า 8 GB – มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุ     
   ไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB             
   จำนวน 1 หน ่วย  –  ม ี ช ่ อง เช ื ่ อมต ่อระบบเคร ือข ่ าย  ( Network Interface)  แบบ              
   10/100/1000 Base – T หรือดีกว ่า จำนวนไม่น ้อยกว่า 1 ช่อง  – มีช ่องเช ื ่อมต่อ              
   ( Interface)  แบบ USB 2.0 หร ือด ีกว ่าไม ่น ้อยกว ่า 3 ช ่อง -ม ีแป ้นพ ิมพ ์และเมาส์          
   – มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย ข้อความใหม่ – เครื่อง -
   คอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดง ภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) 
   ราคา 24,000 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ที่มีแกนหลัก
   รวมกันไม่น้อยกว่า 8 แกนหลัก (8 core) และแกนเสมือนรวมกันไม่น้อยกว่า 8 แกน 
   เสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถ
   ในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกา
   สูงสุด ไม่น ้อยกว่า 4.6 GHz  จำนวน 1 หน่วย - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU)                
   มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 
   16 MB – มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า 
   ดังนี้ 1) เป็นแบบแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจำ ขนาด        
   ไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยูภายในหน่วยประมวลผล
   กลางแบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพขนาด        
   ไม ่น ้อยกว ่า 2  GB 3) ม ีหน ่วยประมวลผลเพ ื ่อแสดงภาพที ่ม ีความสามารถในการ                   
   ใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 2  GB - มีหน่วยความจำหลัก 
   (LAM) ชนิด DDR5  หรือดีกว่า มีขนาด ไม่น้อยกว่า 16 GB – มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด 
   Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 500 GB จำนวน 1 หน่วย – มีช่องเชื่อมต่อ
   ระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base – T หรือดีกว่า จำนวน
   ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง – มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่าไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
   - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ – มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ ้ว  จำนวน 1 หน่วย  
   เนื่องจากกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมได้มีการประกาศเกณฑ์ราคากลาง และ                 
   คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 
   2568 ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม 2568 ทำให้ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
   ที ่ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2569  (ตั ้งตามเกณฑ์        
   ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน                 
   มีนาคม 2566) ไม่เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน การจัดหาอุปกรณ์     
   และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2568  
            /ทำให้... 
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   ทำให้ไม่สามารถจัดซื้อครุภัณฑ์รายการดังกล่าวตามที่ตั้งไว้ได้ ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการ
   จัดซื ้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ถูกต้องตามระเบียบและบรรลุผลสำเร็จ         
   ตามวัตถุประสงค์ เทศบาลตำบลดงเย็น จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  ในการแก้ไข
   เปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงาน                
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา        
   ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมสำหรับญัตติ เรื่องพิจารณาพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลง     
   คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับ
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื ้อเครื่องคอมพิวเตอร์ (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า        
   23 นิ้ว) สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณตั้งไว้ 24 ,000 บาท สำหรับ     
   โรงเรียอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น สาเหตุที่แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงเนื่องจากตอนที่เรา      
   ตั้งงบประมาณนั้นเราตั้งตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานในการจัดหาอุปกรณ์      
   และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 แต่เนื ่องจากขณะนี ้กระทรวงดิจิทัล           
   เพ่ือเศรษฐกิจและสังคมได้มีการประกาศเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะพ้ืนฐานในการจัดหา
   อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ฉบับใหม่ ฉบับเดือนธันวาคม 2568 ซึ่งตามระเบียบถ้าเรา       
   จะจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์จะต้องซื้อตามเกณฑ์ราคากลางนี้ ทำให้เราไม่สามารถจัดซื้อได้     
   จึงได้นำเขาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเพื่อขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ตามระเบียบ
   กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
   หมวด 4 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้      
   ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือเปลี ่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติ        
   ของสภาเทศบาลตำบลดงเย็น รายการนี้จะไม่ได้เปลี่ยนแปลงราคาจะเปลี่ยนแปลงแค่สเปค 
   และขนาดหน้าจอจากเดิม 19 นิ้ว เป็น 23 นิ้ว ตามเกณฑ์ราคาของครุภัณฑ์ของรายการ
   ดังกล่าว ขอนำเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ                         

 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ เชิญค่ะ 
 
           /ที่ประชุมสภาฯ… 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ        
   พ.ศ.2569 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน หมวด      
   ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื ่อจ่ายเป็นค่าจ ัดซื้อ          
   เครื่องคอมพิวเตอร์ (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) สำหรับงานประมวลผล จำนวน     
   1 เครื ่อง งบประมาณตั ้งไว้ 24 ,000 บาท สำหรับโรงเรียอนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น           
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นตรงลงไปห้วยบังอี ่ ข้างโรงเรียนบ้านโนนสะอาด            
   ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.00  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีอ่าคาราเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้คือผมมีโอกาสไปร่วมงานในหลายๆหมู่บ้านได้รับแจ้งจากพี่น้องประชาชน      
           /อยากให้… 



 

 

       - 21 - 
   อยากให้ทำการเกรดปรับพื้นผิวของถนนทุกเส้นทุกสายที่ได้ดำเนินการซ่อมแซมถนนเอาลูกรัง
   ไปลง แต่ทีนี้เขาเอารถไถไปปรับพื้นผิวถนนเพื่อให้สามารถสัญจร ไป - มา ได้ก่อน แต่ว่าพื้นผิว
   ถนนมันขรุขระยังไม่เรียบทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก ฉะนั้นกระผมจึงขอฝากประธานสภา
   เทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้ไปทำการ
   ปรับเกรดพื ้นผิวถนนลูกรังทุกเส้นทุกสายในตำบลดงเย็นใหม่ก่อนจะถึงช ่วงสงกรานต์              
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิล ัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอมาในส่วนของ
   การซ่อมแซมถนนลูกรังมันจะมีบางเส้นที่มีสัญญาแล้ว และได้ดำเนินการเอาดินไปถมหลุมไว้ให้
   ก็คือในการลงดินครั้งแรกเขาก็จะเอารถไถไปปรับพื้นผิวถนนให้ก่อน ทีนี้แล้วค่อยเอารถเกรด    
   ไปเกรด ก็จะมีถนนบางเส้นที ่ย ังไม่ได้ไปเกรดอาจจะเป็นเส้นที ่ชาวบ้านเขาแจ้งมาก็ ได้           
   เดี๋ยวพรุ่งนี้เจ้าหน้าที่ก็จะออกไปดำเนินการให้ เมื่อวานก็มีเกรดไปหลายเส้นอยู่ คื อตอนแรก     
   ที่เอารถไถปรับพื ้นผิวถนนก็เทลูกรังลงไปแล้วใช้รถไถเกลี ่ยกองดินให้มันสามารถสัญจร           
   ไป - มา ได้ก่อนส่วนมากก็คือเราใช้งบประมาณไม่เยอะและเน้นเกรดเพื่อให้มันผ่านไปได้ก่อน 
   และถ้าเส้นไหนมีหลุมก็จะใช้ลูกรังไปถมตรงที่มันเป็นหลุม เป็นบ่อ ไม่ได้ซ่อมแซมตลอดเส้น       
   ซึ่งถนนแต่ละเส้นก็จะใช้งบประมาณเส้นละ 20,000 – 30,000 บาท แต่ถ้าจะซ่อมแซม
   ระยะทาง 1 กิโลเมตร ก็จะใช้งบประมาณ 100,000 บาท มันก็จะไม่ไหวเพราะว่าถนนลูกรัง
   ในตำบลดงเย็นน่าจะมีประมาณ 200 กว่ากิโลเมตร นอกจากเส้นที ่ก่อสร้างมาเป็นเวลา       
   หลายปีแล้วน้ำเซาถนนขาดเสียหาย หรือถนนมีสายผุดขึ ้นมาเราก็อาจจะซ่อมแซมไป          
   300 – 400 เมตร อันนี้ก็จะใช้งบประมาณเยอะหน่อยก็จะเน้นซ่อมแซมในจุดที่น้ำกัดเซาะ     
   ก็จะไปปรับเกรดให้ตลอดสายก็จะใช้งบประมาณไม่ค่อยเยอะเนื่องจากงบประมาณของเรา        
   มีจำกัด ในอาทิตย์นี้ก็จะเร่งทำให้เสร็จ ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติม ก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ได้เสนอความเดือดร้อน
   ของพี่น้องประชาชนเข้ามา ก็คือในช่วงนี้ก็จะเข้าสู่ฤดูฝน ปัญหาต่างๆก็เริ่มมีก็ขอฝากไปทาง
   สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ออกตรวจพื้นที่ไม่ว่าจะเป็นถนน ไฟฟ้า ช่วยกันสอดส่องดูแล
   ช่วยกัน แจ้งปัญหาเข้ามาท่ีกองช่าง หรือไม่ก็ถ่ายรูปเข้ามาแจ้งที่ ผอ.กิจกูล ดีดวงพันธ์ โดยตรง 
            /หรือแจ้ง… 
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   หรือแจ้งมาที่ผมก็ได้ ช่วงนี้ก็ใกล้จะปิดหีบอ้อยแล้ว และบางพื้นที่ก็สามารถเข้าไปเดินการ
   ซ่อมแซมได้แล้ว เรื่องที่ 2 ช่วงนี้ก็มีการเฝ้าระวังไฟป่าทางรัฐบาลเขาก็ฝากมาถ้ามีพื้นที่ไหน     
   เกิดเหตุไฟไหม้ก็อยากจะให้ทุกท่านประสานงานมาที ่ฝ ่ายป้องกันอย่างรวดเร็ว ก็ คือ                
   ให้ประสานงานกับหัวหน้าชาติชาย ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายป้องกัน และบรรเทาสาธารณะภัย
   โดยตรง เรื ่องที่ 3 เรื ่องน้ำประปาถ้ามีปัญหาท่อแตก น้ำประปาไม่ไหลก็อยากให้ทุกท่าน       
   ประสานงานกับหัวหน้าวิญญู สุพร เจ้าพนักงานการประปาปฏิบัติงาน โดยตรงจะได้รวดเร็ว 
   เรื ่องที ่ 4 เรื ่องของไฟงวง ไฟฟ้าส่องสว่าง ก็ให้โทรประสานงานกับนายอภิสรณ์ สมสมัย         
   นายช่างโยธาชำนาญงาน หรือนายทองสุข  ดีดวงพันธ์  จะได้รวดเร็ว แล้วค่อยมาเขียนแจ้ง    
   ซ่อมไฟฟ้าทีหลังก็ได้ สำหรับเบอร์โทรศัพท์ก็ตามที่ผมได้แจ้งเข้าไปในกลุ่มไลน์ และขอขอบคุณ
   ทุกท่านที่ได้ให้ความสำคัญกับพ่ีน้องประชาชน ขอนำเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
       
นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนสอบถามในเรื่องของรถกระเช่าในส่วนของบุ้งกี๋ รถกระเช่า
   ไฟฟ้า ที่กระผมเคยเสนอไปในสมัยประชุมที่ผ่านมาคืออยากทราบว่าตอนนี้ได้ดำเนินการ          
   ไปถึงไหนแล้ว เรื่องท่ี 2 เรื่องของรถกูชีพคนเก่านี้ ขอเพ่ิมเติมวัสดุอุปกรณ์อาทิเช่นถังออกซิเจน 
   เตียงผู้ป่วย และอุปกรณ์อื่นๆ สำหรับไว้บริการผู้ป่วยให้เท่าเทียมกับรถกู้ชีพคันใหม่ได้ไหม       
   เรื่องที่ 3 ซ่อมแซมห้องน้ำทั้ง ชาย / หญิง ที่ชำรุดเสียหายไม่สามารถใช้การได้ ในเทศบาล
   ตำบลดงเย็นของเรา เพื่อเป็นหน้าเป็นตาให้กับเทศบาลของเราเวลามีแขก หรือหน่วยงาน
   ราชการเดินทางมาเยี ่ยมเยือน และนาฬิกาที ่ห้องประชุมขอให้เปลี ่ยนถ่านนาฬิกาด้วย            
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ  
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
 นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับบุ้งกี๋ของรถกระเช่าไฟฟ้า        
   ผมก็ได้สืบราคาแล้วประมาณ 10 ,000 กว่าบาท  แต่เนื่องจากต้องได้ตั ้งไว้ในเทศบัญญัติ      
   ไม่สามารถจัดซื้อโดยตรงได้ ก็จะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นในปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
            
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับเรื่องบุ้งก๋ีของรถกระเช้าไฟฟ้า  
            /ก็ได้ให้ทาง… 
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   ก็ได้ให้ทางกองช่างไปสำรวจราคา คือถ้าเราซื ้อใหม่มันจะเป็นคร ุภ ัณฑ์ จะต้องตั ้ งไว้                   
   ในงบซ่อมแซมแล้วก็เปลี่ยนตัวเก่าออก ก็ดูก่อนว่าใช้งบประมาณเท่าไหร่ ต้องดูราคาเทียบกัน       
   3 ร้าน แต่ถ้ามันเร่งด่วนก็ทำการโอนงบประมาณซื ้อให้ก่อน ในส่วนของรถกู ้ชีพ คันเก่า             
   ก็ได้ให้หัวหน้าพรชัย ดีดวงพันธ์ ได้สืบราคามางบประมาณก็ประมาณ 100 ,000 กว่าบาท      
   จึงอยากให้ลดงบประมาณลง ถ้าหากจะทำใหม่ก็จะเปลี่ยนเฉพาะเตียงกับแอร์ ตู้หลังก็จะเอา    
   อันเก่า เพราะว่าถ้าซื้อใหม่งบประมาณก็ประมาณ 1 ,000,000 ล้านกว่าบาท ปีงบประมาณ    
   ปี 2570 ก็จะทำหนังสือไปของบจากกรมแต่ถ้าไม่ได้ก็จะซ่อมรถคันเก่าไปไว้สำรอง ก็จะมี
   เปลี่ยนข้างหลังมีเตียงราคาประมาณ 40 ,000 บาท และก็แอร์กับอุปกรณ์ก็มีหลายอย่าง          
   ที่ต้องเปลี่ยนใหม่ ก็จะลดรายการให้สามารถวิ่งรับคนป่วยไปส่งระหว่างทางกับรถกู้ชีพคันใหม่
   ของเราเอง หรือรถของทางโรงพยาบาลมุกดาหารได้ เมื ่อวานก็ได้ให้ทางหัวหน้าพรชัย               
   ดีดวงพันธ์ ดูอยู่ ก็จะให้ท่านนายกฯ ได้พิจารณาว่าเราจะทำอย่างไร เพราะว่างบประมาณ       
   ยังไม่ได้ตั้งไว้ ต้องได้หางบประมาณจากส่วนอื่นมาดำเนินการให้ก่อน งบประมาณก็ค่อนข้าง     
   สูงพอสมควรก็จะเอาให้พอใช้ได้ประมาณ 72 ,000 บาท เดี๋ยวจะดูก่อนอาจจะลดรายการ       
   ลงอีก ก็จะตัดออกบางรายการเพราะว่างบประมาณมันเกิน 100 ,000 บาท เพราะว่ารถคันนี้
   จะไม่ค่อยได้ใช้หลังจากที่ได้รถคันใหม่มา แต่เดี๋ยวนี้มันต้องได้ใช้ เพราะว่าถ้าคันเก่าวิ่งไปส่ง        
   คนป่วย และถ้ามีคนโทรแจ้งมาก็ต้องเอารถอีกคนวิ่งไปรับคนป่วยออกมารอส่งต่อ ในส่วนของ
   การซ่อมแซมห้องน้ำก็ขอรับหลักการไว้จะให้กองช่างไปพิจารณาอีกทีหนึ ่ง สำหรับเรื ่อง          
   ที่ทุกท่านได้เสนอเข้ามาก็รับเรื่องไว้หมด แต่จะมีบางเรื่องที่ยังติดค้างไม่ได้ดำเนินการให้ก็จะมี
   ก่อสร้างห้องน้ำที่เมรุที่บ้านนาจานก็พึ่งไปดำเนินการ และที่เมรุบ้านโพนสวาง ก็ยังติดค้าง       
   ยังไม่ได้ไปทำให้ ถ้าไม่ได้ก็เอาเข้าเทศบัญญัติตั้งงบปี 2570 ไว้ให้มันเสร็จไปเลย ก็จะได้มีแบบ
   และคำนวณงบประมาณให้แล้วเสร็จ และถนนลาดยางตรงเสาไฟฟ้าที่รถบรรทุกอ้อยสัญจร          
   ไป - มา แล้วถนนมันขาดชำรุดเสียหาย ก็ต้องรอให้โรงงานปิดก่อนจึงจะสามารถทำได้ เพราะ
   ถ้ายังไม่ปิดฤดูการหีบอ้อยถึงเราซ่อมแซมไปมันก็จะเสียหายเหมือนเดิม ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สำหรับ
   วาระนี้ขออนุญาตนำเรียนปรึกษาหารือ คือแถวๆตรงข้ามกับบ้านนายดาธรรม ดีดวงพันธ์     
   อดีตเลขานุการนายกฯ จะเป็นซอยป่ายางพาราจะไปโรงเรียนบ้านโพนสวาง คือซอยนั้นยังไม่มี
   ไฟฟ้าส่องสว่าง และไม่มีเสาไฟฟ้า และเป็นจุดเสี่ยงอย่างมาก เพราะมันตรงเข้าไปภายใน                
   โรงเรียนคือเกรงว่าจะมีพวกไม่ประสงค์ดีจะเข้าไปขโมยของของทางราชการ  ทางชาวบ้าน    
   และกระผมก็เป็นห่วงเรื่องความปลอดภัย  
           /ซึ่งทางผู้อำนวยการ… 
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   ซึ่งทางผู้อำนวยการโรงเรียน และคณะครู เขาฝากสอบถามมาว่าจะมีแนวทางการแก้ไขปัญหานี้
   อย่างไรบ้าง ถ้าจะติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง แต่เสาไฟฟ้ามันไปไม่ถึงขาดอยู่ประมาณ 3 ต้น ฉะนั้น
   กระผมขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป              
   ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิลัย พันทะ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม              
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายชนะพล มหาวงศ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น       
   เขต 1 สำหรับวาระนี้คือผมได้รับแจ้งจากผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 13 เรื ่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง      
   เส้นต่อจากถนนคอนกรีตไปถึงที่นานางเศรษฐี กุลบุตร เส้นทางไปบ้านนาขาม เพราะว่าถนน
   เส้นนี ้มีชาวบ้านสัญจร ไป - มา จำนวนมาก จะเป็นเส้นลัดไปทางอำเภอนิคมคำสร้อย              
   ซึ่งปัจจุบันถนนเส้นดังกล่าวชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ทำให้สัญจร ไป - มา ลำบาก 
   ฉะนั้น ผมขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป              
   ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายชนะพล มหาวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างก็จะมอบหมายให้ทางกองช่าง
   ได้ออกไปดูให้ จะเป็นซอยถนนคอนกรีตข้างโรงเรียนตรงป่ายางพาราติดกำแพงโรงเรียน ก็จะให้
   ช่างออกไปสำรวจและพิจารณาอีกทีหนึ่งว่าจะเอาเสาไฟฟ้ามา หรือจะใช้เสาไม้ เนื่องจากจุดนี้
   ไม่มีบ้านเรือนจึงทำให้ไม่มีเสาไฟฟ้า ผมก็มีโอกาสผ่านไปแถวนั้นอยู่จะมีป่ายางพาราปกคลุม 
   และเวลากลางคืนจะมีกลุ่มวัยรุ่นไปมั่วสุ่มกันอยู่แถวนั้นมันก็จะเป็นปัญหา เดี๋ยวจะมอบหมาย
   ให้กองช่างพิจารณาว่าจะทำอย่างไรถึงจะเอาไฟฟ้าเข้าไปได้ เรื่องที่ 2  ซ่อมแซมถนนลูกรัง         
   ก็ได้สอบถามกองช่างแล้ว ก็ยังไม่ได้ไปดำเนินการซ่อมแซม แต่ก็ได้ไปดำเนินการซ่อมแซม       
   อีกเส้นหนึ่งให้ ก็จะเหลือเส้นที ่ไปบ้านนาขาม ก็จะให้กองช่างออกไปดูก่อนว่าระยะทาง         
   ยาวประมาณเท่าไหร่ ขอนำเรียนให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
นายทองคูณ สวัสดี กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายทองคูณ สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1  
   สำหรับวาระนี้  
            /ขออนุญาต... 
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   ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในส่วนของซ่อมแซมถนนที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอญัตติ      
   ต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ถนนทุกเส้น ทุกสาย ทั้ง 15 หมู่บ้าน โครงการไหนที่ยังไม่ดำเนินการ
   ก็อยากให้เร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนที่จะถึงช่วงฤดูฝน เพราะว่าถ้าไปทำช่วงฤดูฝน              
   จะไม่สามารถทำได้ ยังไงก็ขอฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้เร่งดำเนินการ
   ต่อไป ขอบคุณครับ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม เวลา 16.00 น.  

  

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก      
ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2569 เมื่อวันที่         เดือน                     พ.ศ. 2569 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ                       
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน  

 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 
 
            /(ลงชื่อ)… 
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    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่ 1 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2569 

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


